11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2009 05:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166169/answer/166170




3opascTByuTe, Onbra!l

[l TONMHOIIEHHOI'0 OTBETa Ha Balll BOpoC YTOYHUTE: KaK JOIT0 KaMeHb HaXOAUTCS B YCThe
MOUYETOYHHMKa: 0ojiee 2 Mecales unu HeT? Kakoi aHanmu3 Mo4u?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



